



平成 25 年 6 月 21 日

各 位

会社名 株式会社 森 組
代表者名 代表取締役社長 村上 和朗
(コード番号 1853 大証第2部)
問合せ先 理財部長 黒飛 勝之
(TEL: 06-6201-5898)

(訂正・数値データ訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 10 日に発表しました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正の内容】

「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」添付資料 10 ページ

4. 財務諸表

(2) 損益計算書

(訂正前)

(単位: 百万円)

	前事業年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
(前略)		
営業外収益		
受取利息	4	18
有価証券利息	0	0
受取配当金	5	5
保険配当金	5	6
受取事務手数料	4	4
解約手付金収入	—	10
還付加算金	3	—
雑収入	8	8
営業外収益合計	32	55
(後略)		

〈訂正後〉

(単位:百万円)

	前事業年度 (自 平成 23 年4月 1日 至 平成 24 年3月 31 日)	当事業年度 (自 平成 24 年4月 1日 至 平成 25 年3月 31 日)
(前略)		
営業外収益		
受取利息	4	18
有価証券利息	0	0
受取配当金	5	5
保険配当金	5	6
受取事務手数料	4	4
解約手付金収入	—	10
還付加算金	3	—
雑収入	8	<u>10</u>
営業外収益合計	<u>32</u>	<u>55</u>
(後略)		

以上